



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

# К НОВОЙ ЖИЗНИ

№48 (8725)

СУББОТА

27

АПРЕЛЯ

2002 год

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

"Жизненно важным для республики сектором экономики является сельское хозяйство. Стратегическая цель его развития должна быть направлена на переход от снижения объемов сельскохозяйственного производства к стабилизации и росту. Нужны дополнительные меры по развитию производства техники для сельского хозяйства, дальнейшему подъему перерабатывающих отраслей агропромышленного комплекса (АПК)".

(Из Послания Президента Республики Башкортостан Государственному Собранию).

## Настроены оптимистично

Когда мы подъехали к мастерской Новопетровского отделения МУСП "Матраевский", увидели, что здесь сгруппировались все трактора отделения, а механизаторы что-то обсуждали между собой. Тут же встретили бригадира В.А.Пинягина и агронома отделения А.А.Звягинцева.

-Дождь мешает выйти в поле, - говорит Александр Алексеевич, - механизаторы не дожидутся, когда выглянет солнышко и подсохнет почва. Еще 22 апреля начали выборочное боронование многолетних трав и закрытие влаги на пашне, однако пока же нет устойчивой погоды. У нас к работе подготовлены восемь бороновальных агрегатов, практически все трактора на ходу. В первые дни на бороновании многолеток неплохо поработал механизатор Евгений Барыш-

ников, на тракторе ДТ-75 обработавший около 100 гектаров. А на закрытие влаги пока вывели два агрегата с тракторами Т-4. По 50 гектаров на счету у механизаторов Валерия Шаймухаметова и Леонида Асылгареева.

Как говорят специалисты отделения, при хорошей погоде и возможности выехать в поле, нормальном темпе работы, боронование можно провести на всей площади за 3-4 дня. А предстоит в отделении провести закрытие влаги на 3100 гектарах, запланированных под посев зерновых культур, а боронование многолетних трав намечено провести прежде всего на самых урожайных участках. Надо сказать, что в отделении в прошлом году было вспахано около 80 процентов пашни.

-Конечно, есть и проблемы, - говорит Виктор

## Вести с полей

Анатольевич, - без них не обходится. Прежде всего - это старая техника. Например, трактора мы отремонтировали. Но когда уже вышли в поле выявились слабые места. То есть, все покажет поле. Сегодня и заправка ГСМ производится практически "с колес". Но мы так работаем не первый год и с задачей, думаю, справимся неплохо. В настоящее время работает полевая кухня, продуктами обеспечены. Трактора стоят на старте.

Нужно также отметить, что к предстоящему посеву в отделении подготовлены три агрегата рядовых и один агрегат стержневых сеялок, шесть агрегатов культиваторов, завезено пока 23 тонны минеральных удобрений для внесения при посеве. Имеются в достатке семена. Как говорят специалисты, полеводы настроены провести весь комплекс посевных работ в оптимальные сроки и качественно.

Р.Галеев.

## Трактора - на маканских полях



Одними из первых в МУСП "Маканский" приступили к закрытию влаги механизаторы Мамбетовского отделения, а затем - механизаторы других отделений.

-Трактора подготовили к полевым работам неплохо, настроение приподнятое, главное, чтобы погода не подвела, а так, думаем, все будет в порядке, ребята не подведут, - заверил от имени своих товарищей Алексей Викторович Каипов.

Тут же недалеко вели закрытие влаги Хабиб Годоев и Владислав Иванчиков. Как потом нам удалось узнать в диспетчерской хозяйства на данный момент всего было бороновано 539 гектаров пашни.

На снимке: механизатор А.В.Каипов. И.Узбеков.

## Благоустройство

### За чистоту бороться сообща

Похоже, как и в прошлые годы деревня Хворостянка Самарского сельсовета станет объектом особой критики в плане благоустройства и санитарной очистки.

только после всеобщего экологического субботника, прошедшего в прошлую неделю, большинство жителей прибрали мусор на своих участках и прилегающих

выглядела опрятно и чисто.

Прежде всего о заборах. Проезжая по улицам деревни, трудно заметить, что некоторые добросовестные хозяева еще в прошлом году поправили изгороди, ворота, произвели покраску, но многие, по всей видимости, от этого отмахнулись. По-прежнему повсеместно встречаются разваленные, почерневшие от времени, заборы.

Почти во всех дворах за сараями накопились кучи навоза, а очищаться от нее еще не начали.

Надо сказать, что неоднократно жители деревни на Днях администрации района поднимали вопрос зачистки хотя бы центральной улицы Хворостянки, ведь кругом грязь, едва проедешь

на транспорте в распутицу. Безобразие творится у колонок для забора питьевой воды. Как видно, производили ремонт трас-

ный, и не только в д.Хворостянка. Местной администрации предстоит мобилизовать все население, усилить активность



В таком плачевном состоянии находятся водоклонки.

сы, выкопали траншеи, но обратно их не засыпали. А жители превратили окрестность водоклонок в водопой для скота, местами установили даже поилки, кругом занавожено. Рискуют своим здоровьем хворостянцы...

Таким образом, на период двухмесячника по санитарной очистке и благоустройству объем работы обшир-

общественных комиссий сельсовета, депутатов, привлечь совет ветеранов для организации субботников и наведения чистоты и порядка в селах и деревнях сельсовета.

В Андреев, главный врач ЦГСЭН;  
Р.Имангулов, сотрудник редакции.  
Фото автора.

## ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ С.АКЬЯР

29-30 апреля объявляется субботник в районе частного сектора по уборке территорий и улиц.

Будет организована вывозка мусора с улиц транспортом ЖКХ по графику:

29 апреля с 15.00 часов - улицы Вахитова, Ю.Исянбаева, Адигамова, пр.Салавата Юлаева (в районе ХПП);

30 апреля с 15.00 часов - улицы 40 лет Победы, А.Матросова, Жукова, Губайдуллина, Свободы, Муртазина (верхняя часть).

\*\*\*

29 апреля состоится сход граждан по найму пастуха и выпасу скота: в 18.00 часов - для жителей южной части с.Акьяр в здании Акмурунско-го СДК;

в 20.00 часов - для жителей северной части с.Акьяр в здании РДК.

Акьярская сельская администрация.

## К СВЕДЕНИЮ

Акьярская ЦРБ будет работать 3 мая, а 1, 2, 4 и 5 мая - выходные дни.



Так выглядит сегодня остановка рейсового автобуса в д.Хворостянка

Хотя в районе объявлен двухмесячник, в этом году в деревне пока сделано очень мало. Как видно,

к ним территориях в улиц. Но это всего лишь малая толика всего, что нужно сделать, чтобы деревня

## УЗЕКИ НА ПАМЯТЬ

Огурцы сохраняются свежими в течение нескольких дней, если держать их на три четверти в воде хвостиками вниз. Воду менять ежедневно.

## ЭТО ИНТЕРЕСНО

Первую денежную реформу в России провела Елена Глинская, мать Ивана Грозного, благодаря ей на века утвердилась в России копейка. Первые бумажные деньги ввели в обращение Екатерина II - тогда стали возможны банки, активное денежное обращение, интенсивное развитие экономики.



## ИСТИНЫ

Для меня не важно, на чьей стороне сила; важно то, на чьей стороне право.

Гюго.

## КАЛЕНДАРЬ

27 апреля		28 апреля	
Восход	6.47	Восход	6.45
Заход	21.42	Заход	21.44
Долг. дня	14.55	Долг. дня	14.59



Ирек Атанов, Фаниль Алагулов, Роза Вахитова, Венер Салаватов заняли свои места. Занавес открывается, и в зале льется известная всем песня, наполняющая душу чувством гордости и патриотизма "Я люблю тебя, жизнь!" в исполнении хо-

вания (РОО) с шуточным танцем "Челночницы". Коллектив ППЧ-93, в основном мужской, следовательно, посвятил свой номер сильной половине, исполнив песню "Галдат йыры". Танцевальный коллектив детского сада "Бэлембэ" и приюта "Кар-

Среди зрителей не было, наверное, ни одного, кто б остался равнодушным к "ложкарям" - ансамбль народных инструментов центральной районной больницы заслужил горячие аплодисменты. Неплохо выступили в этом жанре со-

1000 лет назад" прекрасно исполнили З.Аккускарова и Л.Ходерян. Прозвучала песня и на английском языке "Yestezday" (Р.Вахитова, Б.Аскарова), наши зрители услышали даже песню из рок-оперы "Юнона и Авось" (А.У.Юнусов). На сцене

### Родительская конференция

## Общественность, семья, школа

В Доме культуры п.Бурибай собрались родители, учителя и учащиеся БСШ № 1 на родительскую конференцию на тему "Роль семьи, общественной ответственности, образовательных учреждений в воспитании гражданина нового Башкортостана". В работе ее также приняли участие общественность поселка и руководство ЗАО "Бурибаевский ГОК", представители районной администрации, главы муниципальных образований. С докладом "Профильное обучение как аспект ранней профессиональной ориентации учащихся" выступила директор БСШ №1 М.Г.Баймурзина. А.И.Байкова, член родительского комитета БСШ № 1, отметила роль родителей в деле формирования гражданина нового Башкортостана; Н.Г.Кондратьев, исполнительный директор ЗАО "Бурибаевский ГОК", рассказал о роли предприятия и общественной ответственности поселка в осуществлении учебно-воспитательного процесса в школе; Н.М.Насырова, старший инспектор по делам несовершеннолетних РОВД, - о профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и о состоянии детской преступности в районе; Ф.С.Ишимов, главный врач ЦРБ, - о здоровом образе жизни и о состоянии детской заболеваемости в районе; М.А.Владимирова, глава поселковой администрации, - о связи органов местного самоуправления с образовательными учреждениями п.Бурибай. Также выступили учащаяся Мальцева Аня, студентка БГУ Тляумбетова Альбина и другие.

В работе конференции принял участие и выступил С.С.Насыров, заместитель главы администрации района, в частности, он отметил, что конференция и по контингенту ее участников, и по охвату обсуждаемого круга вопросов стала своевременной и актуальной.

В Республике Башкортостан проводится единая государственная политика в сфере образования. Принят Закон о молодежной политике, разработана и утверждена концепция формирования гражданина нового Башкортостана, действуют целевые республиканские программы в сфере образования и воспитания, подрастающего поколения, разрабатываются и апробируются новые методы и формы повышения качества знаний учащихся, формирования свободной, ответственной личности. Перед нами стоит общая с вами задача - создать все условия в каждой семье, школе, в целом в обществе для раскрытия и развития способностей, самореализации личности. Участники конференции приняли обращение к общественности и педагогическим работникам района.

С.Байгильдина.



рового коллектива районной администрации. Эту песню сменила другая - женский вокал сельской

# Всем концертам концерт

лугас" подарили зрителям танец "Курай" и лирический "Танец с пиалами", их сменили коллеги из "Радуги" зажигательной "Цыганочкой". Мужской вокал районной администрации показал и доказал, что они обладают прекрасными, сильными голосами, исполнив лирическую песню. И вновь на сцене сотрудники РОО



трудники РОО и РОВД.

На сцене звучит монолог "Гуляндам" (А.Атнабаев), зрители, словно замороженные, слушали М.Х.Абдульменову. Не менее интересными прозвучали стихи Луизы Юлбарсовой и Кабирь Тавлыкаевой. Признанную исполнительницу танцев Алсу Юлдашбаеву сменил Тимур Азаматов (АСШ № 2). Многим запомнился шуточный танец "Сабата" в исполнении Назирь Каримовой (бюро занятости). Самобытный певец Ш.Ибрагимов (РОО) подарил зрителям песню о любви, песню «Словно

загорелись новые звезды, их имена -Расима Динисламова (д/с "Радуга") и Светлана Валинурова (ПУ-110). Красивым голосом обладает Гузель Атанова ("Радуга"). Песню в исполнении Зубили Исякаевой "Ай-ли, гулькаем", думаю, все полюбили. Молодые, красивые и талантливые сотрудницы РОО Лилия Хакимова и Разиля Илимбетова покорили сердца зрителей и танцами, и песнями.

В итоге призовые места распределились следующим порядке: Гран-при завоевали сотрудники районного отдела образования, 1 место - коллектив детского сада "Радуга", 2 место заняли учителя АСШ № 1, 3-е -сотрудники районной администра-

ции. Этот смотр-конкурс прошел на высоком уровне, отличился своей массовостью и он выявил очень много новых талантов. Надо отдать должное организаторам конкурса, руководителям организаций и предприятий. Ведь многое значат слова зрителей: "Вот это был концерт! Всем концертам концерт".

С.Ишемгулова.  
На снимках: Салават Гайнуллин, монтер РУС; женский вокал районного отдела образования



но и, как говорится, яблоку негде было упасть. Музыкальные оформители

администрации. Затем сцену заняли сотрудники районного отдела образо-

("Татарский шуточный танец", "Якутский танец", "Берийон кызлары").

За первый квартал 2002 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество дорожно-транспортных происшествий, зарегистрированных на территории района, снизилось на 33 процента, то есть с начала года было зарегистрировано 2 ДТП, при этом ранено 4 человека, погибших нет.

Несмотря на проводимые мероприятия ОГИБДД, распространенным видом дорожно-транспортных происшествий по-прежнему являются столкновения и наезд транспортным средством на пешехода.

Около 20 процентов водителей, совершивших ДТП, стремятся как можно быстрее уехать с места происшествия, чтобы, оказавшись в безопасном месте, осмотреть свое транспортное средство, отмыть или уничтожить следы наезда и столкновения, заменить или отремонтировать поврежденные детали, сменить шины и предпринять ряд других мер, позволяющих им впоследствии избежать наказания.

Розыск транспортных средств и водителей, скрывшихся с мест ДТП, пред-

ставляет собой задачу исключительной важности, так как наезда на пешеходов совершается, как правило, с причинением последним тяжких телесных поврежде-

различные по социальному статусу, возрасту, опыту управления транспортными средствами, физическому состоянию и т.д. Можно считать, что их распределе-

вершил преступление, предусмотренное ст.264 УК и ст.265 УК.

В связи с этим, через газету хотелось бы напомнить водителям пункт 2.5 Насто-



ний или смертельных травм. Не менее серьезную проблему представляет розыск транспортных средств и водителей, скрывшихся после причинения в результате ДТП материального ущерба либо легких телесных повреждений. Осуществление поисковых мероприятий по данной категории дел в полном объеме возлагается на подразделение ГИБДД.

Криминологический анализ ДТП не дает оснований считать потенциально опасными в рассматриваемом плане какие-либо определенные группы водителей. Среди совершивших побег с мест ДТП имеются лица,

не по данным признакам соответствует распределению исходов любого вероятностного процесса. Так, 17 марта 2002 года около 01 часа 25 минут в поселке Бурибай по улице Фрунзе водителем Голубиов Ю.В., управляя автомашиной ВАЗ-2121, совершая движение задним ходом, допустил наезд на пешехода Урузбаева Т.Г., вследствие чего последний получил телесные повреждения, относящиеся к средней тяжести вреда здоровью. Водитель транспортного средства оставил место ДТП и скрылся в неизвестном направлении, тем самым Голубиов Ю.В. со-

ящих Правил Дорожного Движения, что при дорожно-транспортном происшествии водитель, причастный к нему, обязан немедленно остановить и не трогать с места транспортное средство, включить аварийную световую сигнализацию и выставить знак аварийной остановки в соответствии пункта 7.2 Правил, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию. Обязан принять возможные меры для оказания доврачебной медицинской помощи пострадавшим, вызвать "Скорую медицинскую помощь", а в экстренных случаях отправить пострадавших на по-

путном, если только и это невозможно, доставить на своем транспортном средстве в ближайшее лечебное учреждение, сообщить свою фамилию, регистрационный знак транспортного средства (с предъявлением документа, удостоверяющего личность, или водительского удостоверения и регистрационного документа на транспортное средство) и возвратиться к месту происшествия. Если движение других транспортных средств невозможно, следует освободить проезжую часть. При этом или при доставке пострадавших на своем транспортном средстве в лечебное учреждение предварительно зафиксировать в присутствии свидетелей положение транспортного средства, следы и предметы, относящиеся к происшествию и принять все возможные меры к их сохранению и организации объезда места происшествия. Сообщить о случившемся в милицию, записать фамилии и адреса очевидцев и ожидать прибытия сотрудников милиции.

И.Амакасов,  
начальник ОГИБДД, ст. лейтенант милиции.

ПОНЕДЕЛЬНИК,  
29 АПРЕЛЯ

ОРТ

06.00 "Доброе утро"  
09.00 Новости  
09.15 "Семейные узы".  
10.15 Документальный детектив  
10.45 "Как стать миллионером?"  
11.45 "Ералаш"  
11.50 "Библиомания"  
12.00 Новости  
12.15 Фильм "Моя улица"  
13.40 "Стряпуха"  
15.00 Новости  
15.15 Страна чудес. Тайна древнего проклятия в фильме "Волшебный портрет"  
17.00 "Большая стирка"  
18.00 Новости  
18.25 "С легким паром!"  
19.00 "Семейные узы".  
20.00 "Слабое звено"  
21.00 Время  
21.35 Фильм "ПМЖ", 1-я серия  
22.40 Кремль-9.  
"Л.Берия: рывок власти"  
23.30 "Время"  
23.50 "На футболе"  
00.20 "Ночная смена"

БТВ-РТР

05.00 Вести  
05.10 "Православный календарь"  
05.15 "Семейные новости"  
05.25 "Дежурная часть"  
05.30 "Афиша"  
05.40 "Дорожный патруль"  
06.10 "Экспертиза РТР"  
06.20 Национальный доход  
06.25 Вести-спорт  
06.30 "Семейные новости"  
06.40 "Федерация"  
06.50 Вести-Москва  
07.00 "Селэм"  
08.00 Вести  
08.10 "Наука о непознанном. Таинственные места"  
09.45 Мелодрама "В поисках любви"  
10.00 Вести  
10.20 Мелодрама "Жены и дочери".  
11.05 Вести недели  
12.00 "Что хочет женщина?"  
13.00 Вести  
13.25 "Возвращение в Эдем"  
14.25 "Дикий ангел". - Сериал  
15.20 "Друзья-3".  
16.00 Вести  
16.20 Фильм "А был ли Каротин?"  
17.50 "Комиссар Рекс"  
18.50 "Спокойной ночи, малыши!"  
19.00 Вести  
19.30 "Сокращая расстояния"  
20.00 "Уроки жизни". Поэт-фронтовик М.Гали  
20.30 "Сәңгелдек"  
20.45 Служба новостей "Ватан"  
21.05 "Китабеннас"  
21.30 Служба новостей "Ватан"  
22.00 Вести-Подробности  
22.20 Местное время  
22.30 Фильм "Фанат-2"  
00.20 "Горячая десятка"

НТВ

19.00 "Сегодня".  
19.35 Детектив "Тайны следствия"  
20.45 Сериал "Бандитский Петербург"  
22.00 "Сегодня"  
22.30 "Герой дня"  
23.05 Сериал "Скорая помощь"  
00.10 Гордон  
00.55 Сегодня

ВТОРНИК,  
30 АПРЕЛЯ

ОРТ

06.00 "Доброе утро"  
09.00 Новости  
09.15 "Семейные узы"  
10.15 "С легким паром!"  
10.45 "Слабое звено"  
11.45 "Ералаш"  
11.50 Библиомания  
12.00 Новости  
12.15 "Независимое расследование"  
13.00 Фильм "Поезд вне расписания"  
14.35 Дисней-клуб:  
15.00 Новости  
15.15 Страна чудес. Комедия "Лохматый друг"  
17.00 "Большая стирка"  
18.00 Новости  
18.15 "Однако"  
18.25 "Смехопанорама"  
19.00 "Семейные узы". Телесериал  
20.00 "Русская рулетка"  
21.00 Время  
21.35 "ПМЖ", 2-я серия  
22.45 Кремль-9.  
"Л.Берия: от ареста до расстрела"  
23.30 "Время"  
00.00 "Монте-Карло-2002". Всемирная музыкальная премия  
01.15 Фильм "Вестсайдский вальс"

БТВ-РТР

05.00 Вести  
05.10 "Православный календарь"  
05.15 "Семейные новости"  
05.25 "Дежурная часть"  
05.30 "Афиша"  
05.40 "Дорожный патруль"  
06.10 "Экспертиза РТР"  
06.20 Национальный доход  
06.25 Вести-спорт  
06.30 "Семейные новости"  
06.40 "Афиша"  
06.50 Вести-Москва  
07.00 "Селэм"  
08.00 Вести  
08.10 "Эверест". Док. фильм  
09.05 Мелодрама "В поисках любви"  
10.00 Вести  
10.20 "Жены и дочери". Сериал  
11.05 "Вокруг света"  
12.00 "Что хочет женщина?"  
12.30 Фильм "Тайна старинного sklepa"  
13.00 Вести  
13.20 Вести-спорт  
13.25 "Возвращение в Эдем". Телесериал  
14.25 "Дикий ангел".  
15.20 "Друзья-3".  
16.00 Вести  
16.20 "Афиша"  
16.25 Фильм "А был ли Каротин?"  
17.50 "Комиссар Рекс"  
18.50 "Спокойной ночи, малыши!"  
19.00 Вести  
19.30 "Агидель-2002"  
20.00 "Уроки жизни"  
20.30 "Сәңгелдек"  
20.45 "Ватан"  
21.05 "Малый бизнес сегодня"  
21.30 "Ватан"  
21.55 Фильм "Тревожное воскресенье"

НТВ

19.00 "Сегодня"  
19.35 Детектив "Тайны следствия"  
22.45 Сериал "Бандитский Петербург"  
22.00 "Сегодня"  
22.40 Художественный фильм "Солдаты группы Z"  
00.50 "Гордон"  
01.40 "Скорая помощь"

СРЕДА,  
1 МАЯ

ОРТ

07.00 Новости  
07.10 Петр Великий меняет профессию в комедии "Табачный капитан"  
08.45 "Весеннее настроение". Праздничный канал  
10.00 Новости  
10.10 Продолжение праздничного канала "Весеннее настроение"  
11.00 И.Розанова и В.Грамматиков в музыкальной комедии "Привет от Чарли-трубача"  
12.35 Премьера "Ералаша"  
12.50 Фантастическая комедия "Назад в будущее". Фильм I  
15.00 Новости (с субтитрами)  
15.10 Песня года. Часть-1-я  
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)  
18.10 "Большая стирка" Андрея Малахова  
19.10 Е.Петросян, М.Задорнов, М.Галкин и другие в юмористической программе "Шутка за шуткой"  
19.55 "Слабое звено". Праздничный выпуск  
21.00 Время  
21.30 А.Пугачева, В.Леонтьев и Л.Вайкуле в концерте Р.Паулса "Лучшие песни"  
23.30 Х.Форд в триллере "Презумпция невиновности"

БТВ-РТР

05.40 Фильм "Горожане"  
07.05 "Селэм"  
08.05 "С добрым утром!". Концерт  
08.50 "Киноистории" Г.Скороходова  
09.00 Фильм "Весна на Заречной улице"  
10.50 "Сто к одному". Телеигра  
11.40 "Сам себе режиссер"  
12.40 "Маленькие комедии"  
13.00 Вести. Информационная программа  
13.20 Фильм "Любить по-русски-2"  
15.05 Премьера. С.Альтов "Оби всем"  
15.25 Мелодрама "Есения"  
17.55 Фильм для детей  
18.20 "Светлые мгновения". Т.Гарипова  
19.00 Вести. Информационная программа  
19.20 "Наше время". Молодежная программа  
20.00 "Уроки жизни". Поэт-фронтовик М.Гали. Передача 3-я  
20.30 "Сәңгелдек"  
20.45 Служба новостей "Ватан"  
21.15 "В сердце моем-дыхание весны". Концерт  
22.00 Последний сеанс. Фильм "Денежный поезд"

НТВ

19.00 "Сегодня". Информационная программа  
19.40 Сериал "Агент национальной безопасности"  
20.50 "Чистилищник". Художественный фильм  
22.50 Футбол. Лига чемпионов. «Байер» — «Манчестер Юнайтед».  
00.50 Футбол. Лига чемпионов. «Реал» — «Барселона».  
02.50 "Третий тайм"

ЧЕТВЕРГ,  
2 МАЯ

ОРТ

06.45 Приключенческий художественный фильм "Одиссея капитана Блада". 1-я серия  
08.00 Новости. Информационная программа  
08.10 Веселые истории в журнале "Ералаш"  
08.25 Николай Крючков в комедии "Весеннее хлопоты"  
10.00 Новости. Информационная программа  
10.10 Легендарный фильм "Знахарь"  
12.35 Премьера "Ералаша"  
12.55 "Назад в будущее". Фильм I  
15.00 Новости (с субтитрами). Информационная программа  
15.10 Песня года. Часть-2-я  
18.00 Вечерние новости (с субтитрами). Информационная программа  
18.10 "Большая стирка" Андрея Малахова  
19.10 "Шутка за шуткой". Юмористическая программа  
19.50 "Кто хочет стать миллионером?". Праздничный выпуск  
21.00 Время. Информационная программа  
21.30 Банефис Ефима Шифри на  
00.20 Комедия "Жестянщики"

БТВ-РТР

05.40 Художественный фильм "Черноморочка"  
07.05 "С добрым утром!" Концерт  
08.15 Художественный фильм "Танцор диско"  
10.50 "Все звезды и вратарь". 50 лет Владиславу Третьяку  
13.00 Вести. Информационная программа  
13.20 Художественный фильм "Любить по-русски-2"  
15.05 Мелодрама "Леди Гамильтон: между бесчестьем и любовью"  
17.05 "Маленькие комедии"  
17.20 "Моя семья"  
18.25 Премьер. "Городок". Развлекательная программа  
19.00 Вести. Информационная программа  
19.20 Фильм для детей  
19.45 "Здоровье"  
20.05 "Тобигет"  
20.30 "Сәңгелдек"  
20.45 Служба новостей "Ватан"  
21.10 "Наш дом-Башкортостан"  
21.40 "Золотой конек". Стерлитамакский театр в Тюмени  
22.15 "Песни и шедры круг". Концерт  
23.10 Последний сеанс. Концерт "Страсти по Анжелике"

НТВ

19.00 "Сегодня". Информационная программа  
19.35 Телесериал "Агент национальной безопасности"  
20.50 Художественный фильм "Пассажир 57"  
22.40 Художественный фильм "Шоугелз"  
01.35 Все звезды чемпионата мира по футболу  
02.10 Гордон

ПЯТНИЦА,  
3 МАЯ

ОРТ

06.35 Приключенческий художественный фильм "Одиссея капитана Блада". 2-я серия  
08.00 Новости. Информационная программа  
08.10 Веселые истории в журнале "Ералаш"  
08.25 Зигзаг удачи в комедии "Два воскресенья"  
10.00 Новости. Информационная программа  
10.10 Тайны Парижского двора в приключенческом фильме "К бою!"  
12.35 Новый "Ералаш"  
12.50 "Назад в будущее". Фильм III  
15.00 Новости (с субтитрами). Информационная программа  
15.10 Церемония вручения народной премии "Золотой граммофон"  
18.00 Новости. Информационная программа  
18.10 "Большая стирка" Андрея Малахова  
19.10 "Шутка за шуткой" Юмористическая программа  
19.50 Поле чудес  
21.00 Время. Информационная программа  
21.30 Фильм "Зависть богов"  
00.00 Боевик Тома Кланси "Патруль сети". 2000 год. 1-й и 2-й фильмы

БТВ-РТР

05.20 Комедия "Дульнисея Тобосская"  
06.35 Приключенческий сериал "Повелитель зверей"  
07.25 "С добрым утром!" Концерт  
08.45 "Сокращая расстояния". Турция  
09.45 "Звездная компания". Лучшие моменты Новогоднего огонька  
11.10 Художественный фильм "Высота"  
13.00 Вести. Информационная программа  
13.20 "Любить по-русски-3". "Губернатор". Художественный фильм  
15.10 "Диалоги о животных"  
16.05 "Вокруг света"  
17.10 "Аншлаг. Старый Новый год"  
19.00 Вести. Информационная программа  
19.20 "Йома". Нравственные ценности Ислама  
19.45 "Между нами"  
20.20 "Сәңгелдек"  
21.00 "На своей земле"  
21.25 Вечерний сеанс. Художественный фильм "Желтый карлик"  
23.35 Золотая серия РТР. Премия Оскар и приз Каннского кинофестиваля. Художественный фильм "Мужчины и женщины"

НТВ

19.00 "Сегодня". Информационная программа  
19.35 Телесериал "Агент национальной безопасности"  
20.50 "Специалист". Художественный фильм  
23.10 "Все сразу!"  
23.50 Фильм "Непрощенный"

СУББОТА,  
4 МАЯ

ОРТ

06.30 Ратные подвиги князя в фильме "Житие Александра Невского"  
08.00 Новости  
08.10 Следствие ведет Колобков  
08.30 Веселые истории в журнале "Ералаш"  
08.45 "Слово пастыря"  
09.00 "Утренняя звезда". Музыкальный конкурс для детей  
09.50 "Библиомания"  
10.00 Новости  
10.10 "Смехопанорама"  
10.45 "Смак"  
11.05 "В мире животных"  
11.45 Л.Полищук и В. Тихонов в фильме "Городские подробности", 2-я серия  
13.15 "Сами с усами"  
13.50 "Умницы и умники"  
14.15 "Сокровища Кремля"  
14.30 Дисней-клуб: "Микки-Маус и его друзья"  
15.00 Новости  
15.10 Комедия "Крепкий орешек"  
16.45 "Как праздновать Пасху". Спецрепортаж  
17.05 Е.Петросян, Е. Степаненко, Я.Арлазоров, М.Галкин в концертной программе "Кубок юмора"  
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)  
18.20 Продолжение концертной программы  
20.25 Фильм "Приходи на меня посмотреть"  
22.30 Ночное время  
22.50 Мелодрама "Воровка"

ОРТ

06.45 Фильм "Станционный смотритель"  
08.00 Новости  
08.10 "Армейский магазин"  
08.40 Дисней-клуб: "Тимми и Пумба"  
09.05 "Играй, гармонь любимая!"  
09.50 Библиомания  
10.00 Новости  
10.10 "Непутевые заметки" с Дм. Крыловым  
10.30 Пока все дома  
11.05 "Клуб путешественников"  
11.45 "Городские подробности", 2-я серия  
13.15 "Сами с усами"  
13.50 "Умницы и умники"  
14.15 "Сокровища Кремля"  
14.30 Дисней-клуб: "Микки-Маус и его друзья"  
15.00 Новости  
15.10 Комедия "Крепкий орешек"  
16.45 "Как праздновать Пасху". Спецрепортаж  
17.05 Е.Петросян, Е. Степаненко, Я.Арлазоров, М.Галкин в концертной программе "Кубок юмора"  
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)  
18.20 Продолжение концертной программы  
20.25 Фильм "Приходи на меня посмотреть"  
22.30 Ночное время  
22.50 Мелодрама "Воровка"

БТВ-РТР

05.20 Художественный фильм. "Сказка о потерянном времени"  
06.40 Мультфильм "Русское лото".  
08.40 "ТВ Бинго-шоу"  
09.20 "Доброе утро, страна!"  
09.55 "Сам себе режиссер"  
10.55 "Городок".  
11.30 Комедия "Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен"  
13.00 "Вести"  
13.20 Поздравления Патриарха Московского и Всея Руси Алексея второго  
13.25 "Парламентский час"  
14.10 "Диалоги о животных"  
15.10 "Вокруг света"  
16.00 "Комната смеха"  
17.00 ТВ Бинго новости  
17.05 Комедия "Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика"  
18.45 "Киноистории" Глеба Скороходова  
19.00 Вести.  
19.20 "Автограф"  
20.00 "Песня русская, песня благовестная". Поэт Гузель Измайлова  
21.10 "ТВ-АРТ"  
21.30 "День за днем".  
22.00 "Возвращение Шауры Давлетшиной"  
22.55 Комедия "Ребенок и ноябрь"  
00.50 "Спорт за неделю"

НТВ

21.15 Художественный фильм "Львиная доля"  
22.25 Художественный фильм "Полицейские"  
00.45 Сериал. "Звездные врата"  
01.45 "Журнал Лиги чемпионов"



## Наши ветераны — первые

Год здоровья

20 апреля в спортивном зале АСШ № 1 был разыгран кубок по волейболу среди ветеранов районов Зауралья. На вызов хайбуллинцев, к сожалению, откликнулись только традиционные соперничающие между собой команды г.Сибая, Зилаирского района и фанаты этого вида спорта - волейболисты из п.Целинный. Но праздник волейбола все же состоялся и игра у всех участников удалась: показали, несмотря на возраст, захватывающую в каждой партии, азартную, яркую борьбу за каждый мяч и "горожане" из Сибая, и "лесные" соседи, и "целинники". А первое место по праву завоевали наши "старички": Г.Ф.Лежнев, Т.Ш.Нуреев, Р.Ф.Хаки-

мов, А.Н.Яблоновский, А.Г.Семенов, А.М.Байгускаров и Р.К.Муртаев. Вопреки предсказаниям, что борьба за палму первенства будет происходить с участием игроков из зауральской столицы - Сибая, - второе место заняла команда извечных наших соперников - зилаирцев. Здесь следует отметить ее капитана В.И.Сорокина, некогда прославленного А.Парфенова, лучшего нападающего турнира Миногина Владимира, благодаря усилиям которых наши неожиданно отдали концовку 1-го сета, когда разрыв в счете был более пяти мячей (во встрече Акъяр-Зилаир). Ну, а третье призовое место более чем заслуженно завоевали "сибайцы". Да и спортсмены из п.Целинный молодцы: ни в технике, ни в желании победить никому не уступа-

ли - вот только тактически в чем-то не могли одолеть более опытных соперников. С чувством глубокой благодарности администрации района, директору АСШ № 1, председателю спорткомитета на заключительном построении для подведения итогов, прощальном ужине от каждой команды выступили представители команд. Призы в форме ценных подарков, грамоты, радость встречи и радость победы еще долго будут согревать душу и напоминать настоящим спортсменам, фанатам красивой и непростой командной игры, об удивительных моментах гармонии силы и духа, сплоченности команды каждого участника в отдельности этих соревнований.

**Р.Хакимов**, председатель Федерации волейбола ветеранов района.

## Посвятили памяти бывшего директора школы

В Хворостянской основной школе состоялся турнир по боксу, посвященный памяти директора Ф.Б.Каримова, в котором приняли участие боксеры двух Акъярских школ и Самарской средней школы. В начале соревнований тренер У.Р.Казбеков ознакомил всех с расписанием турнира, а М.И.Чиннова рассказала о жизни и деятельности Ф.Б. Каримова.

После поднятия флага начались соревнования. В упорной и интересной борьбе отличились Дим Такаев, Ильшат Такаев, Амир Тулябаев, Максим Шлакайтис --Хворостянская основная школа; Раиф Турумтаев, Айнур Юлдашбаев, Ильмир Юлдашбаев, Иршат Турумтаев (АСШ); Максим Новокшенов,

Азамат Шаяхметов (Самарская СШ).

Главный тренер соревнований У.Р.Казбеков выразил большую благодарность организаторам встречи.

Участники турнира были награждены Почетными грамотами и сувенирами, купленными детьми и вдовой Фарита Биляловича.

А в заключение хочется сказать: «Растите, юные боксеры, здоровыми, крепкими, сильными, дальнеших вам успехов!».

**Луиза Тулябаева.**

## Нам пишут

### Очень благодарны ей

1 сентября 1991 года. Теплый, солнечный осенний день. В этот день я в первый раз переступила школьный порог. С любопытством смотрю по сторонам: в глазах у других первоклассников тоже испуг и удивление. Когда появилась улыбающаяся, приветливая Магинур Киямовна, дети почувствовали уверенность, в душе стало легко.

Да, я хочу рассказать об учительнице Целинной средней школы Магинур Киямовне Султановой. Первые четыре года учебы она дала нам прочные знания, привила любовь к кни-

гам. Магинур апай всю свою жизнь посвятила детям. Ее ученики хорошо учатся, активно участвуют в общественной жизни школы.

Самой счастливой порой своей жизни считаю время, когда училась у Магинур Киямовны. Мы ее очень уважали, любили, считали своей второй мамой. В нашем классе было 20 учеников. Наш класс был дружный, все старались быть лидером, активно участвовали во всех мероприятиях, проводимых в школе. И теперь не забываем друг друга, часто встречаемся, обща-

емся. Шестеро из нашего класса учатся в гимназиях и лицеях г.Уфы, 7- в г.Сибая, остальные получают знания в родной школе. Каждый из моих одноклассников по своему умны, трудолюбивы, талантливы. Все это заслуга нашей уважаемой учительницы, за что мы очень благодарны ей.

В один из прекрасных весенних дней у М.К.Султановой день рождения. По этому случаю, от имени одноклассников желаю ей крепкого здоровья, дслгой жизни и счастья. Большое вам спасибо.

**Гузель Юмагулова**, ученица башкирской республиканской гимназии им.Р.Гарипова г.Уфы.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уфимская сельская администрация, коллектив Первомайской средней школы от всей души поздравляют Отличника народного просвещения РФ Галию Закировну Кулцову с юбилеем!

Искренне желаем доброго здоровья, счастья, много радости, семейного благополучия, оптимизма.

дорогого мужа, отца **Фазыльна Садретдиновича Ишемгулова** с 55-летием.

Пусть каждый новый день приносит лишь счастье и удачу, желаем долгой жизни и крепкого здоровья.

**Жена Фануза, сын Фаиль.**

дорогую маму, свекровь, бабушку **Марфугу Бахетьярвну Ультракву** с днем рождения.

В этот день мы говорим ей спасибо, и желаем искренние пожелания: будь здорова, счастлива, живи долго, радуйся благодеяниям детей и внуков.

От имени сыновей **Амирхана, Самирхана, снох Лены, Суфии, внуков -внучек любимая дочь Ляйсан.**

дорогую **Зифу Баязитову** (с.Подольск) с 16-летием. Желаем больших

успехов в учебе, здоровья, много-много счастья и всех земных благ.

**Мама, Галия, Ильдус, Эльвира, Тахир, тетя Асия, Лилия, Ильнур, тетя Юмабика, дядя Нуржан, Алия.**

дорогую нашу **Тынсыбику Истакбаевну Тугузбаеву** с юбилеем.

Для Вас пусть будет добрым каждый час, Минуют Вас и беды, и ненастья.

Пусть дети, внуки крепко любят Вас И процветает в вашем доме счастье.

**Святая Исаковы Иван, Галина.**

**Ильшат Рашитович Исянбаев!**

Дорогой наш, от всей души поздравляем тебя с прекрасным юбилеем - 30-летием со дня рождения.

Мы желаем в день рождения

Вечной музыки цветенья, Чтоб стучалось счастье в дом:

Утром, вечером и днем! **Бабушка, семья Туляшевых, Багишаевых, Атановых, Исянбаевых.**

дорогую сестру, бабушку **Раису Султановну Мулкаманову** с юбилеем!

Желаем счастья, здоровья, неиссякаемой энер-

гии в воспитании подрастающего поколения и семейного благополучия.

Желаем, чтобы в твоём доме был уют, любовь да совет. Живи долго-долго и радуй своих детей и внуков теплотой.

**Семья Абдрахимовых, Закировых.** г.Кувандык, Оренбургская область.

Коллектив МПМК "Хайбуллинская" поздравляет мастера **Ильшата Сайфутдиновича Ярмухаметова** с 25-летним юбилеем.

Желаем доброго здоровья, энергии, веселого настроения и бодрости духа.

дорогого и любимого сына, брата **Ильшата Рашитовича Исянбаева** с днем рождения!

Нет, плохой не бывает погоды В дни рожденья всегда хороши!

Позабудь же сегодня невзгоды, Отряхни все печали с души.

И живи, и надейся, и помни, Что беде поддаваться нельзя.

Что всегда, а не только сегодня

Мы с тобою, и любим тебя.

**С добрыми пожеланиями папа, мама, Гумар, Тимур.**

с.Акъяр.

## Объявления

### Продается

дом на снос. с.Ивановка, к Мустафину 3.

дом с приусадебным участком, цена договорная.

Обращаться: д.Яковлевка, к Рубцову.

ВАЗ-2107 1993 года выпуска, цвет белый.

Адрес: д. 1-Мурино, к Юлушеву А.Р., тел. 2-53-91.

ВАЗ-2106 1984 года выпуска, в хорошем состоянии. Цена 25 тыс. руб.

Обращаться: с.Акъяр, ул.М.Жукова, 1-1.

дом в п.Бурибай. Обращаться по телефону: 2-19-26, в любое время.

ВАЗ-21063 1993 года выпуска, пробег 86 000 км, в хорошем состоянии.

Обращаться: с.Акъяр, ул.Ю.Исянбаева, д.6, кв.1, тел. 2-17-61 после 18.00 часов.

### Куплю

жилой дом. Тел. 2-21-52, Зияя.

### Требуется

водитель на легковую автомашину, со стажем работы. Госсеминспекция.

Степная сельская администрация, дирекция и коллектив МУСП "Степной", работники культуры выражают глубокое соболезнование работнице СДК Луновой Л.Ф., РОСМ Лунове А.О., бухгалтеру Бешкаревой Н.В., близким и родным по поводу смерти матери и бабушки **Поддубной Натальи Григорьевны** и разделяют горечь утраты.

Администрация и профком Хайбуллинского МУ "ДЕЗЖКХ" выражают глубокое соболезнование охраннице **Идельбаевой З.Г.**, родным и близким по поводу кончины

**тети**

и разделяют горечь утраты.

Администрация и профком Хайбуллинского МУ "ДЕЗЖКХ" выражают глубокое соболезнование плотнику **Юлдашбаеву А.Ш.**, родным и близким по поводу кончины

**отца**

и разделяют горечь утраты.

Коллектив трудящихся энергоцеха ЗАО "Бурибаевский ГОК" выражает искреннее соболезнование кладовщице-инструментальщику **Решетовой Ю.Н.** по поводу смерти

**отца**

и разделяет горечь утраты.

Правление, профком и коллективы райпо, Подольского ХТП выражают искреннее соболезнование **Файзуллиной Ф.К.** по поводу безвременной кончины

**мужа**

и разделяют горечь невозможной утраты.

Коллектив ООО "Акъярский молочный завод" выражает глубокое соболезнование **Кудабаевой З.Х.** по поводу смерти

**мужа**

и разделяет горечь утраты.

Коллектив КСП им.Фрунзе выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти пенсионера, ветерана труда

**Юлдашбаева Шавката Ахметсафовича**

и разделяет горечь невозможной утраты.

Коллектив КСП им.Фрунзе выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти

**Кудабаева Расуля Хуснутдиновича**

и разделяет горечь утраты.

Самарская сельская администрация и совет ветеранов выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана Великой Отечественной войны

**Алейникова Александра Ивановича**

и разделяют горечь невозможной утраты.

Редактор **С.К.Габитова**

**УЧРЕДИТЕЛИ** — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629 от 30 мая 1995 года.

Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономической отдел—2-13-97, ответственный секретарь, зам.редактора по дубляжу—2-14-95, отдел сельского хозяйства—2-16-95, отдел писем—2-13-95, бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

Индекс 50733. Тираж: 3897-на русском языке, 2102-на башкирском языке. Цена свободная. Заказ №1131. Время подписания в печать—17.00 час. Подписано в печать—15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП «Хайбуллинская районная типография». Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А-3. Объем—1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".